

Площадь имени Пичугиной

На внеочередном заседании городского Совета депутатов 29 декабря 1999 года было принято постановление: присвоить площади у железнодорожного вокзала название — площадь имени Л.В. Пичугиной.

С ходатайством об увековечивании памяти Ларисы Владимировны Пичугиной — милиционера ЛОВД на станции Междуреченск, погибшей при исполнении служебных обязанностей 01.06.92 года, обратилось Кузбасское управление внутренних дел на транспорте.

Лариса Владимировна Пичугина, старший сержант милиции, милиционер линейного отдела внутренних дел на станции Междуреченск, 1961 года рождения, начала службу в милиции в 1980 году. Мечтала стать офицером. Была образцовым и инициативным постовым, хорошим товарищем. Ее любили в коллективе за неунывающий характер, отзывчивость, готовность помочь. Лариса была ответственным и принципиальным человеком, никакому нарушителю не давала спуску.

Суточное дежурство 1 июня 1992 года закончилось для нее

трагически. Она бесстрашно вступила в схватку с озверевшим хулиганом. До конца исполнив свой долг, свою клятву не жалеть даже жизни при защите правопорядка, она осталась верна Присяге и отдала самое дорогое, что у нее было, — жизнь. У нее осталась дочь — Оксана.

Лариса Пичугина отслужила в милиции 10 лет 10 месяцев и один день, ставший последним в такой короткой, но яркой жизни.

На месте ее гибели отсутствует какой-либо памятный знак. Ее имя не присвоено улице Вокзальной, на которой она жила. Но ведь это несправедливо, если наградой за мужество станет забвение. "Это нужно не мертвым, это надо живым," — сказал поэт. Эта добрая память о Ларисе Пичугиной нужна городу, в котором она жила.

С. ЖУРАВЛЕВА.